

Protokół Nr 4/2024
ze zwyczajnego posiedzenia
Zarządu Powiatu Strzelecko - Drezdeneckiego
z dnia 6.06.2024 r.

W dniu 6 czerwca 2024 r., od godz. 14³⁰ do 16¹⁰, w siedzibie Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich, obradował Zarząd Powiatu Strzelecko -Drezdeneckiego.

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

Posiedzenie otworzył Starosta Radosław Świekatowski, który stwierdził, że w dzisiejszym, zwyczajnym posiedzeniu (z ustawowego, pięcioosobowego składu zarządu) uczestniczą wszyscy członkowie. Podejmowane przez zarząd uchwały będą prawomocne.

Obecni członkowie Zarządu :

1. Pan Radosław Świekatowski - Starosta Strzelecko-Drezdenecki /przewodniczący zarządu,
2. Pan Bogusław Kierus – Wicestarosta Strzelecko-Drezdenecki/ członek zarządu,
3. Pani Natalia Burdz – członek zarządu,
4. Pan Andrzej Bajko – członek zarządu,
5. Pan Michał Huber - członek zarządu.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

W posiedzeniu uczestniczą:

1. Pani Ewa Śpiwak – Sekretarz Powiatu,
2. Pan Jacek Antropik – Skarbnik Powiatu,
3. Pani Alicja Krajewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie,
4. Pani Joanna Lewandowska – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy,
5. Pan Roman Cisowski – Dyrektor Powiatowego Zespołu Ekonomiczno -Administracyjnego,
6. Pani Wioletta Michalczuk – Naczelnik Wydziału Geodezji, Kartografii i Katastru,
7. Pani Dorota Bouhnouni – Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego,
8. Pani Justyna Grotus-Lubik – Naczelnik Wydziału Dróg,
9. Pan Sławomir Bugara – Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej.
10. Pan Mateusz Karkoszka – Przewodniczący Rady Powiatu.

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Przewodniczący posiedzenia Starosta Radosław Świekatowski przedstawił następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
4. Omówienie spraw Starosty, Wicestarosty oraz jednostek podległych i wydziałów starostwa.
5. Wnioski i opinie.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Zarząd powiatu przyjął proponowany porządek obrad.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Ad. 3. porządku posiedzenia – Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Członkowie zarządu nie wnieśli uwag do przedłożonego protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Zarząd powiatu przyjął protokół Nr 2/2024 z dnia 16.05.2024 r.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Ad. 4. porządku posiedzenia – Omówienie spraw Starosty, Wicestarosty oraz jednostek podległych i wydziałów starostwa.

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie

1) zaopiniowanie projektu uchwały rady powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr LI/309/2024 z dnia 5 marca 2024 roku w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej na 2024 r. zmienionej uchwałą nr LII/311/2024 z dnia 22 kwietnia 2024 r. – projekt stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Pani Alicja Krajewska - w zadaniu z zakresu rehabilitacji społecznej tj.: dofinansowanie do sprzętu rehabilitacyjnego dla instytucji (na które wnioski podmioty składają do 30 listopada roku poprzedzającego realizację zadania) zawartym w punkcie 3, zaplanowano kwotę 10.000 zł. Pomioty otrzymały informację o możliwej wysokości dofinansowania jednak po wskazanym w piśmie terminie nie zdecydowały się na realizację zadania.

W związku z powyższym proponuje się przesunięcia środków na zadanie pn. dofinansowanie do uczestnictwa w turnusach rehabilitacyjnych z uwagi na dużą ilość złożonych wniosków.

Zarząd powiatu, po dyskusji, pozytywnie zaopiniował powyższy projekt uchwały.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Dom Pomocy Społecznej

2) informacja o realizacji inwestycji i remontach w 2024 r. – projekt stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Pani Dorota Kowalik - omówiła realizowane projekty w bieżącym roku.

Zarząd powiatu przyjął przedstawioną informację.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Wydział Dróg

3) informacja o realizacji inwestycji i remontach w 2024 r. na drogach powiatowych – projekt stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Pani Justyna Grotus-Lubik – omówiła realizowane zadania na drogach.

Pan Andrzej Bajko – poprosił o zwrócenie uwagi na pozostawianie porządku na drogach po koszeniu poboczy.

Pani Natalia Burdz – na kiedy jest planowane zakończenie remontu ulicy Mickiewicza w Dobiegniewie? Co z hydrantem znajdującym się koło kościoła?

Pani Justyna Grotus-Lubik – odbiór zaplanowano na 15 czerwca. Wykonawca dwukrotnie starał się przesunąć ten termin, podając różne argumenty, ale nie wyrażaliśmy na to zgody. Z tego co obserwuję to myślę, że jednak braknie im 8-10 dni do ukończenia zadania w terminie.

Hydrant ten nie zostanie w takiej formie jak obecnie. Ma zostać schowany, a miejsce wybrukowane, aby mogło być użytkowane. Czyli będzie tak jak chcą mieszkańcy.

Zarząd powiatu przyjął przedstawioną informację.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Powiatowy Urząd Pracy

4) informacja o realizacji inwestycji i remontach w 2024 r. – informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Pani Joanna Lewandowska – omówiła zaplanowane na ten rok remonty.

Zarząd powiatu przyjął przedłożoną informację.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Wydział Rozwoju Gospodarczego

5) informacja o realizacji inwestycji i remontach w 2024 r. – informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Pan Andrzej Bajko – mamy przewidywaną inwestycję o wartość 6.900.000 zł na dodatkowe działania w naszych placówkach oświatowych. Czy są już zaplanowane konkretne kwoty na poszczególne placówki ?

Pani Dorota Bouhnouni – tak, mamy już promesę. Dostaliśmy według kosztorysów szacunek na niecałe 6.000.000 zł.

Podział kosztorysowy środków jest następujący:

- Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy – 4.000.000 zł,
- Zespół Szkół w Drezdenku – 1.000.000 zł,
- Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego – 550.000 zł,
- Zespół Szkół w Strzelcach Kraj. – 350.000 zł.

Pan Mateusz Karkoszka – gradacja wydatkowania, po dużej inwestycji zrealizowanej w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym budzi nasze potężne wątpliwości.

Wicestarosta Bogusław Kierus – jedną rzecz musicie Państwo pamiętać, że pierwotny projekt, który obejmował Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczym obejmował remont sali gimnastycznej oraz tzw. małej szkoły. Natomiast w wyniku przetargu, który realizowaliśmy przy pierwszym etapie, niestety wystarczyło pieniędzy tylko na główny budynek. Nie zrobiliśmy sali gimnastycznej, a jest to budynek o dużej emisji energetycznej, tam są duże straty, tam są problemy z kanalizacją. Dach jest niedocieplony. W związku z tym warto, aby nastąpiła kontynuacja tej modernizacji.

Pan Andrzej Bajko – w tej chwili wygląda na to, że w ciągu dwóch lat w SOSW wpakujemy prawie dziewięć milionów złotych. I okazuje się, że mimo tej kwoty jest jeszcze nie zrobiony mały budynek i sala gimnastyczna.

Z tego co pamiętam z posiedzeń rady w poprzedniej kadencji to przy realizacji tej inwestycji częsta były zmiany, bo Pani Dyrektor postawiła na bardzo wysoki poziom materiałów do budowy. W mojej ocenie, pozostałe jednostki są traktowane po macoszemu w porównaniu do SOSW. Nie neguję, że pewne rzeczy trzeba zrobić, ale myślę, że powinniśmy traktować całą oświatę równo. Zobaczcie Państwo na podział tych sześciu milionów zł - jakie to są dysproporcje.

Pan Bajko stwierdził także, że planowana budowa boiska wielofunkcyjnego przy ZS w Strzelcach Kraj. w takiej formie jak zaplanował to poprzedni zarząd jest wyrzucaniem pieniędzy. Wybudowano boisko wielofunkcyjne w SOSW, z którego miały korzystać obie szkoły, a z boiska przy ZS zrobiono parking dla samochodów. Radny zwrócił uwagę, że uczniowie obu tych szkół potrzebują

boiska ze sztuczną trawą do piłki nożnej, boiska przy którym będzie także bieżnia i skocznia.

Pani Natalia Burdz – proponuję, aby znaleźć czas i objechać jednostki oświatowe, bo ciężko jest podejmować decyzje i określać co jest priorytetem a co nie, nie widząc obiektów. Chciałabym, aby nasz głos (głos nowych radnych) był głosem odpowiedzialnym i rozsądkowym, ale my musimy to widzieć.

Starosta Radosław Świekatowski – mówimy przy tym projekcie o różnicach finansowych. Czy nie jest za późno, żeby dokonywać tu jakiś przesunięć? Na jakim etapie jesteśmy?

Pani Dorota Bouhnouni – w przyszłym tygodniu muszę puścić postępowanie, żeby móc zdążyć i nie zaprzepaścić tej szansy. Ewentualnie możecie Państwo podjąć ryzyko i wprowadzić zmiany, ale nie wiemy z jakim to się spotka odzewem.

Starosta Radosław Świekatowski – czy patrząc na to jak przygotowywany był ten projekt, czy dużo propozycji danego dyrektora zostało odrzuconych, czy jest to spełnienie ich podstawowych oczekiwań?

Pani Dorota Bouhnouni – generalnie było to zgodne, ale były też pewne rozbieżności. Wszystko co się dało wprowadzić do projektu to zostało wprowadzone.

Wicestarosta Bogusław Kierus – omówił zasady na jakich były uwzględniane zakresy remontów w poszczególnych szkoła, które były ujmowane we wniosku. To dyrektorzy poszczególnych szkół wskazywali co jest im potrzebne.

Wyjaśnił, że budowa boiska wielofunkcyjnego przy ZS w Strzelcach Kraj. była uzgadniana z nauczycielami tej szkoły, boisko trawiaste nie było brane pod uwagę.

Zarząd powiatu przyjął przedłożoną informację.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Pani Dorota Bouhnouni – w tym projekcie chcemy jeszcze wprowadzić jedną zmianę, którą możemy jeszcze dokonać, ale potrzebna jest Państwa zgoda. Chodzi o łącznik w Zespole Szkół w Drezdenku. Tam jest bardzo gorąco i w ramach tego projektu możemy dołożyć tam klimatyzację, po uprzednim zwiększeniu mocy. Projektant może jeszcze zwiększyć zakres prac w ZS, ale wtedy powstaje dodatkowy koszt dla projektanta, który musimy pokryć. Musimy dołożyć 5000 zł netto.

Zarząd powiatu wyraził zgodę za wydatkowanie 5000 zł netto i wprowadzenie zmiany w projekcie.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Pani Dorota Bouhnouni – jeszcze spraw windy. W tej chwili koszt jej budowy i dostosowanie budynku starosta do przepisów przeciwpożarowych znacznie przekracza nasze możliwości finansowe.

Zarząd powiatu postanowił odłożyć to zadania na okres późniejszy.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Sekretarz Powiatu

6) propozycja utworzenia Centrum Zdrowia 75 + – *pismo stanowi załącznik nr 9 do protokołu.*

Pani Ewa Śpiwak – zgodnie z przepisami, od stycznia jesteśmy zobligowani do przymierzenia się zorganizowania Centrum Zdrowia 75+. Samodzielnie, jako powiat, jesteśmy za mali liczbowo do tworzenia centrum, więc będziemy musieli wejść w porozumienie z powiatem ościennym.

Z propozycją utworzenia na swoim terenie takiego centrum wystąpił Powiat Świebodziński, który obsługiwałby również mieszkańców z Powiatu Międzyrzeckiego, jak i naszego powiatu. Ale, w związku z licznymi wątpliwościami wynikającymi z tej ustawy, już dostaliśmy informację od wojewody, że ustawa ta będzie nowelizowana. Więc to co dzisiaj jest wypracowywane przez powiaty może się okazać rzeczą przedwczesną. Tak naprawdę to jeszcze nie ma źródeł finansowania tego zadania, ani ściśle określonego kierunku działania.

Jeśli chodzi o propozycję Powiatu Świebodzińskiego, to jego przedstawiciele proponują spółkę i podmiot, który miałby realizować te zadania jest podmiotem prywatnym. W związku z tym wszyscy dość ostrożnie do tego podchodzą. Uważam, że wstępne porozumienie z tymi powiatami na ten moment jest zupełnie wystarczające i proszę zarząd o upoważnienie Pana Starosty do podejmowania rozmów w tym zakresie i bieżących czynności związanych z monitorowaniem tego tematu.

Pan Andrzej Bajko – kiedyś już zwracałem uwagę na problem starzejącego się społeczeństwa i bardzo żałuję, że nie naciskałem w tym temacie i to nie my zostaliśmy liderami. Budujemy DPS i za chwileczkę będziemy mieli ogromny problem, bo tam będą pustki. Gdybyśmy to my byli liderami w tym Centrum 75+ to moglibyśmy te obiekty wykorzystywać.

Pani Ewa Śpiwak – jeśli chodzi o to liderowanie, to u nas jest prozaiczny problem – a mianowicie kadra. Wymogi, które musi spełnić Centrum 75+ są ściśle określone, a my nie mamy możliwości ściągnięcia tego typu kadry. Lokalnie już mamy problem z lekarzami. A w kraju jest tylko 460 geriatrów i pozyskać takich specjalistów do centrum będzie niesamowicie ciężko.

Zarząd powiatu upoważnił Starostę Strzelecko-Drezdeneckiego do prowadzenia rozmów zakresie Centrum 75+.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Zarządzanie Kryzysowe i Obrona Cywilna

7) zaopiniowanie uchwały rady powiatu w sprawie delegowania radnych rady Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego do pracy w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego – projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Pani Izabela Rosińska - zgodnie z art. 38 a ust. 10 ustawy o samorządzie powiatowym dobiegła końca kadencja Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, w której pracach uczestniczyli, od roku 2022, dwaj radni delegowani przez radę powiatu.

W związku z powyższym zaistniała konieczność powołania nowego składu komisji i oddelegowania do jej pracy, na lata 2024-2027, dwóch radnych Rady Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego.

Następnie pani Rosińska omówiła zadania jakie stają przed tą komisją.

Zarząd powiatu, po dyskusji, pozytywnie zaopiniował powyższą uchwałę.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Powiatowy Zespół Ekonomiczno-Administracyjny

8) projekt uchwały zarządu powiatu w sprawie zatwierdzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół w Drezdenku - projekt uchwały stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Pan Roman Cisowski – powyższą uchwałą zatwierdza się nierozstrzygnięty konkurs przeprowadzony w dniu 27 maja 2024 r. na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół w Drezdenku, ogłoszony uchwałą nr 482/2024 Zarządu Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego z dnia 11 kwietnia 2024 r.

W dniu 27 maja 2024 r. odbyło się posiedzenie Komisji Konkursowej, na którym podjęta została uchwała o odmowie dopuszczenia kandydata do postępowania konkursowego z uwagi na błędy formalne. Z uwagi na to, że do konkursu zgłosił się tylko jeden kandydat, Komisja Konkursowa stwierdziła nierozstrzygnięcie konkursu (w wyniku konkursu nie wyłoniono kandydata).

Teraz to zarząd powiatu podejmuje decyzję co dalej, to znaczy podejmuje decyzję, czy powierzyć to stanowisko temu kandydatowi, który złożył niekompletne dokumenty, czy powierzy innej osobie. W tej sytuacji, w której jesteśmy nie ma możliwości ogłoszenia drugiego konkursu.

Pan Andrzej Bajko - mam tu wątpliwości natury ludzkiej. Jeżeli dyrektor szkoły, pełniący tę funkcję przez pięć lat nie jest w stanie przygotować odpowiednich dokumentów na konkurs dyrektora to albo to jest arogancja, albo pewność siebie.

Zarząd powiatu, po dyskusji, podjął powyższą uchwałę.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Uchwała została zarejestrowana pod Nr 3/2024.

Pan Bajko poprosił Dyrektora PZEA o informację czy przy tworzeniu klasy wojskowej w Drezenku zostały spełnione wszystkie warunki zawarte w stosownym rozporządzeniu. Poprosił także o informację o tym, jak została zatrudniona jedna z osób do prowadzenia zajęć w klasie wojskowej. Na jakim stopniu zaszeregowania i jakie to były pieniądze? Zapytał czy prawdą jest, że pewne rzeczy były regulowane nagrodami.

Tutaj jest mowa o kwotach zatrudnienia bardzo wysokich oraz o nagrodach dla prowadzącego, niezgodnych z regulaminem wynagradzania nauczycieli. Z uzyskanych informacji wynika, że pierwsza nagroda była przyznana już po miesiącu pracy.

Pan Cisowski wyjaśnił, że przy tworzeniu klasy wojskowej wszystkie wymogi zostały spełnione.

Artykuły prawa oświatowego dają możliwość dyrektorowi szkoły ustalenia, w umowie o pracę, tak wysokiej stawki wynagrodzenia, ale jest to nieuczciwe w stosunku do innych nauczycieli.

Faktycznie były tej osobie wypłacone cztery nagrody, pierwsza już we wrześniu i były to wysokie nagrody jak na nauczyciela.

Czy te nagrody są zgodne z regulaminem wynagradzania? Tego Dyrektor PZEA nie jest w stanie stwierdzić, ponieważ nie zna zapisów regulaminu ich przyznawania obowiązującego w tej szkole.

Zarząd powiatu, po dyskusji, postanowił skierować do Zespołu Szkół w Drezenku zespół do przeprowadzenia kontroli w celu wyjaśnienia podejrzenia o nieprawidłowościach związanych z wynagradzaniem pracownika.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

9) informacja o realizacji inwestycji i remontach w 2024 r. – informacja stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Pan Roman Cisowski – przedłożył szczegółową informację.

Zarząd powiatu przyjął przedłożoną informację.

W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Skarbnik Powiatu

10) projekt uchwały zarządu powiatu w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2024 - projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Pan Jacek Antropik - omówił wnioski o zmianę w dochodach powiatu.

W związku ze złożonymi wnioskami niniejszą uchwałą dokonuje się zmiany w planie dochodów poprzez zwiększenie łącznej kwoty planowanych dochodów o 600 zł, w tym zwiększa się planowane dochody bieżące o kwotę 600 zł (zgodnie z załącznikiem nr 1 do niniejszej uchwały).

Dokonuje się zmiany w planie wydatków poprzez zwiększenie łącznej kwoty planowanych wydatków o 600 zł, w tym:

- zmniejsza się planowane wydatki bieżące o kwotę 20 000 zł,
- zwiększa się planowane wydatki bieżące o kwotę 20 600 zł,
- zmniejsza się planowane wydatki majątkowe o kwotę 13 350 zł,
- zwiększa się planowane wydatki majątkowe o kwotę 13 350 zł (zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszej uchwały).

Po zmianach określa się łączną kwotę planowanych dochodów powiatu w wysokości 94 562 915 zł, w tym dochody bieżące 76 850 839 zł, a dochody majątkowe 17 712 076 zł.

2. Po zmianach określa się łączną kwotę planowanych wydatków powiatu w wysokości 99 822 546 zł, w tym wydatki bieżące 78 656 880 zł, a wydatki majątkowe 21 165 666 zł.

Zarząd powiatu, po dyskusji, podjął powyższą uchwałę.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Uchwała została zarejestrowana pod Nr 4/2024.

11) projekt uchwały rady powiatu w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2024 – projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Pan Jacek Antropik - powyższą uchwałą dokonuje się zwiększenia łącznej kwoty planowanych dochodów:

a. rolnictwo i łowiectwo; prace geodezyjno-urzędniowe na potrzeby rolnictwa w kwocie 20 000 zł – wpływy z różnych opłat (dział, rozdział, paragraf zmian wg załącznika).

Dokonuje się zwiększenia łącznej kwoty planowanych wydatków:

a. rolnictwo i łowiectwo; prace geodezyjno-urzędniowe na potrzeby rolnictwa w kwocie 20 000 zł – zakup usług pozostałych w zakresie aktualizacji gleboznawczej klasyfikacji gruntów (dział, rozdział, paragraf zmian wg załącznika).

Zmiany w planie dochodów i wydatków dokonane zostały na podstawie wniosków naczelników wydziałów i kierowników jednostek.

W wyniku wprowadzenia zmian w budżecie powiatu uchwałami rady powiatu oraz zarządu powiatu, aktualizuje się załącznik nr 4 do uchwały budżetowej nr XLVIII/291/2023 „Zestawienie planowanych kwot dotacji udzielonych z budżetu Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego w 2024r.”, który przyjmuje brzmienie jak załącznik nr 3 do przedmiotowej uchwały.

Zarząd powiatu zaopiniował pozytywnie powyższą uchwałę.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

12) projekt uchwały rady powiatu w sprawie przeprowadzenia kontroli w Wydziale Komunikacji Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich – projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Starosta Radosław Świekatowski – niniejsza kontrola wynika z rocznego planu pracy Komisji Rewizyjnej opracowanego na 2024 r. i przyjętego przez radę powiatu.

Zarząd powiatu zaopiniował pozytywnie powyższą uchwałę.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

13) projekt uchwały rady powiatu w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Strzelecko – Drezdeneckiego wotum zaufania – projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Zarząd powiatu zaopiniował pozytywnie powyższą uchwałę.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

14) projekt uchwały rady powiatu w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdań finansowych oraz sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2023 rok – projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Zarząd powiatu zaopiniował pozytywnie powyższą uchwałę.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

15) projekt uchwały rady powiatu w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego za 2023 r. – projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Zarząd powiatu zaopiniował pozytywnie powyższą uchwałę.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Sekretarz Powiatu

16) projekt uchwały zarządu powiatu w sprawie wskazania kandydata na członka Rady Muzeum Puszczy Drawskiej i Noteckiej im. F. Grasia w Dreddenku - projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Panie Ewa Śpiwak – Dyrektor Muzeum Puszczy Drawskiej i Noteckiej w Dreddenku zwrócił się do powiatu z wnioskiem o wytypowanie kandydata do Rady Muzeum. Upływa kadencja obecnej rady, w której członkiem, z ramienia powiatu, był pan Paweł Antczak. Rada Muzeum powoływana jest na wniosek Burmistrza Dreddenka przez Radę Miejską.

Starosta Radosław Świekatowski - proponuję pana Dariusza Kryśę, jako kandydata Powiatu Strzelecko–Drezdeneckiego, na członka Rady Muzeum Puszczy Drawskiej i Noteckiej im. F. Grasia w Dreddenku.

Zarząd powiatu, po dyskusji, podjął powyższą uchwałę.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Uchwała została zarejestrowana pod Nr 5/2024.

17) wniosek o ufundowanie nagrody

Starosta Radosław Świekatowski – w sobotę strzeleckie liceum obchodzi jubileusz 60-lecia powstania. Jesteśmy z p. Kierusem zaproszeni, jako starostowie, na tę uroczystość. W związku z tym chcielibyśmy, w prezencie kupić ekspres do kawy w cenie 2.880 zł, ale na taki zakup potrzebna jest zgoda zarządu.

Zarząd powiatu, po dyskusji, wyraził zgodę na proponowany zakup.
W głosowaniu wzięło udział 5 członków zarządu - wynik: 5 za.

Ad. 5. porządku posiedzenia – **Wnioski i opinie.**

Członkowie zarządu nie zgłosili żadnych wniosków.

Ad. 6. porządku posiedzenia – **Zakończenie posiedzenia.**

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku posiedzenia Przewodniczący Zarządu Powiatu, o godz. 16¹⁰ zamknął obrady.

Na tym protokół zakończono.
Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu.

Protokół sporządziła:


Hanna Ratajczyk

Podpisy członków zarządu:

1. 

2.

3. 

4. 

5. 